

RUGĂCIUNE

Doamne, dă-mi o digestie bună și, natural, și ceva de mâncare. Dă-mi sănătatea trupului și buna dispoziție pentru a o putea menține.

Doamne, dă-mi un suflet sănătos, care să aibă mereu înaintea ochilor ceea ce este bun și curat, încât să nu se scandalizeze în fața păcatului, dar să știe întotdeauna să găsească mijloacele pentru a-i opune remediul. Doamne, dă-mi o inimă care nu cunoaște aversiunea, murmurul, suspinul și lamentarea. Nu-mi permite să mă preocup prea mult de ceea ce-mi centreează atenția spre mine, adică spre ceea ce se cheamă „eu”. Doamne, dă-mi simțul umorului: dă-mi harul să știu să zâmbesc la o glumă, pentru a ști să rețin pentru viață un pic de bucurie și să-i ajut și pe alții să participe la ea. ■ Thomas Morus

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip: tel. 0745-306431
Pastor asistent Eusebiu Stănilă: tel. 0722-800691
Prezbiter Sandu Guler: tel. 0722-510842
Prezbiter Romică Florescu: tel. 0721-644073
Prezbiter Alex Păduraru: tel. 0768-811488
Diacon Raul Damean: tel. 0734-539044

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Ramona Codrea, Dani Ardelean.
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea Resurse, și vei găsi buletinul în format COLOR.

Să-I mulțumim Domnului pentru...



... turneul de misiune al grupului *Hristic* – slăvit să fie Domnul pentru însoțirea dată tinerilor în această lucrare și pentru biruința Lui!

... sănătate, armonie în familii, pace și libertate în țară – glorie să fie adusă Celui ce ne poartă cu mână tare și ne binecuvântează mai mult decât îndrăznim să-I cerem!

“În orice lucru, aduceți cererile voastre la cunoștința lui Dumnezeu, prin rugăcini și cereri, cu mulțumiri.”
(Filipeni 4:6b)

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
MARȚI : 18 - 20 Rugăciune
JOI : 18 - 20 Serviciu divin



BISERICA POARTA CERULUI

“Fericirea mea este să mă apropiu de Dumnezeu!” (2015)

„... iertați-vă unul pe altul, cum v-a iertat și Dumnezeu pe voi în Hristos.” (Efeseni 4:32b)

Iertând ce a iertat Isus

Nu știu dacă ne-am gândit vreodată la oamenii din jurul lui Isus. Nu știu cât de confortabil ne-am simți dacă am avea o biserică formată dintr-un om care nu demult se lepădase de Hristos, dintr-o femeie din care nu demult au fost scoase afară șapte duhuri necurate, dintr-un om care până nu demult făcuse parte dintr-o grupare militară, fiind gata oricând de măcel și de jaf, precum cea a zeloților, dintr-un om care era urât de toți datorită mitei pe care o cerea la colectarea taxelor și datorită păcătoșilor cu care avea relații, dintr-o femeie care era considerată atât de păcătoasă încât oamenii n-ar fi lăsat-o să se atingă de haina lor și nici să stea la picioarele lor, iar lista păcătoșilor din care făceau parte prietenii ce se aflau în jurul lui Isus poate să continue.

Sincer, situația aceasta mă face să mă simt ca și Isus Hristos în momentul în care l-a trimis în misiune pe Simon Zelotul - iar zeloții aceștia chiar nu erau oameni cu un trecut demn de urmat -, ca și atunci când marele expert al legii, Simon fariseul, Îl judeca pe Isus datorită femeii păcătoase ce Îi spăla picioarele sau ca atunci când stătea la masa lui Matei alături de păcătoșii cu care era el în relații. Ceea ce îmi dă sentimentul acesta e tocmai faptul că slujesc alături de păcătoși iertați, dar care sunt însă judecați din cauza trecutului lor. (continuare în pag. 3)

Familii unite în rugăciune

Familia CUREA

Membrii familiei: Marius și Amalia s-au căsătorit în urmă cu 3 ani și Dumnezeu le-a încununat căminul cu o binecuvântare prețioasă: **Eduard** (3 luni și jumătate).

Slujire în biserică: Familia Curea este o familie care caută apropierea de Domnul prin închinare și părtășie cu biserica. Marius și-a dorit să aprofundeze cunoașterea lui Dumnezeu, astfel că recent a terminat cursurile *Școlii Biblice*.

Ocupație: Marius lucrează ca reprezentant medical, iar Amalia este momentan în concediu de maternitate.

Versetul familiei: 1 Corinteni 13: 4-8 – *“ Dragostea este îndelung răbdătoare, este plină de bunătate; dragostea nu pizmăiește; dragostea nu se laudă, nu se umflă de mândrie, nu se poartă necuviincios, nu caută folosul său, nu se mânia, nu se gândește la rău, nu se bucură de neleguire, ci se bucură de adevăr, acoperă totul, crede totul, nădărduește totul, suferă totul. Dragostea nu va pieri niciodată. Prorociile se vor sfârși; limbile vor înceta; cunoștința va avea sfârșit.”*

O experiență cu Domnul: După primirea din partea lui Dumnezeu a darului minunat – micuțul Eduard – cei trei au trecut, ca și familie, printr-un șir de încercări, în care au văzut că Domnul este în control, că El răspunde rugăciunilor copiilor Lui și că nu îi părăsește. Cei doi au mărturisit că au învățat din această experiență să fie răbdători, să se încreadă în Domnul, pentru că numai de la El vine ajutorul!

Motive de rugăciune: Să cerem de la Domnul mântuire pentru familiile celor doi soți, și de asemenea, să ne alăturăm lor cerând ca



Domnul să le dea înțelepciune să îl crească pe Eduard după voia Lui, să îi ajute să fie uniți ca familie și să le dea sănătate – în special lui Eduard, pentru a se recupera complet după intervenția prin care a trecut. Ca un motiv de rugăciune, soții Curea doresc să aducă mulțumiri înaintea Domnului pentru casa pe care El le-a dat-o în stăpânire pe acest pământ.

Dumnezeu să îi binecuvânteze din belșug în continuare și să îi conducă cu Brațul Său puternic! ■ **A. H.**

Urăm “La Mulți Ani!” în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:



Duminică, 2 august

Petronela Cibian

Petru Cârnă

David Marcu

Luni, 3 august

Amalia Ardelean

Cosmin Coman

Nuți Neiconi

Marti, 4 august

Gottfried Bengescu

Antonelia Bogănescu

Emanuel Bunea

Marius Filip

Florin Leneschi

Oana Miletici

Daniela Pantea

Andreea Râncov

Miercuri, 5 august

Naomi Bogdan

Paul Bogdan

Iosif Lele

Culița Palade

Joi, 6 august

Paraschiva Bardac

Vineri, 7 august

Elisaveta Bănică

Andra Covrig

Sâmbătă, 8 august

Ana Bodrojan

Sorin Coldea

Iasmina Pantea

Samuel Rogojină

Maria Șandru

„Sufletul vostru să nădărduească în Domnul; El să fie ajutorul și scutul vostru.” (adp. Ps. 33:20)

(continuare din prima pagină)

Sunt multe momentele în care Isus nu a fost deloc atent la ceea ce noi urmărim cu toată atenția și anume la ceea ce oamenii spun despre El și cu privire la imaginea pe care și-o pot face alții despre El. Noi ne concentrăm prea mult pe imagine și suntem reticenți față de primirea în slujire a celor care au fost bețivi, drogați sau poate pușcăriași. Probabil, spunem că nu sunt destul de maturi din punct de vedere spiritual.

Adevărul este nu că ei nu au crescut, ci că noi nu i-am putut primi alături de noi. Am devenit asemenea fratelui mai mare din pilda fiului risipitor. Deși Tatăl a fost gata să-i primească și să le ofere toate drepturile tuturor păcătoșilor chemați să fie fii ai Săi și frați ai noștri, noi ne-am încruntat ca și Iona sau am început să murmurăm ca și fariseii când Îl vedeau pe Isus stând de vorbă cu vameșii și păcătoșii.

Tot mai mult am ajuns să credem că Biserica trebuie să se pregătească pentru a-și primi rătăciții și oile pierdute. Biblia spune că e sărbătoare în cer atunci când un păcătos se întoarce la Domnul, dar parcă noi nu ne bucurăm de întoarcerea lor așa cum ar trebui.

Iubesc păcătoșii care au gustat harul iertării, deoarece ei nu sunt plictisiți de pocăință, ci au o râvnă teribilă de a face lucruri mărețe pentru slava lui Dumnezeu. Îi iubesc pentru dorința lor de a învăța și pentru setea lor de a-I sluji lui Hristos. Dar cel mai mult îi iubesc pentru că Hristos îi iubește, i-a iertat și i-a primit alături de El și știu că la asta sunt chemat atât eu, cât și Biserica.

De aceea, haideți să încetăm a mai cataloga oamenii după trecut și să începem să privim la ei în modul în care îi privește Hristos sau, altfel spus, haideți să trăim fiind oricând gata de-a ierta ce a iertat Hristos. ■ **Dani Toma**

CE AM ÎNVĂȚAT EU SĂPTĂMÂNA ACEASTA?

... cu cât mă apropii mai mult de Dumnezeu, cu atât îmi iubesc soțul mai mult. Și invers, când părtășia mea cu Domnul suferă, atunci parcă și relația cu soțul e mai rece.

Interesant, nu? ■ **R.C.**

